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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA DE 2 DE FEVEREIRO A 22 DE DEZEMBRO DE 2023
9ª SESSÃO ORDINÁRIA ORDEM DO DIA
PARA O DIA 1º DE MARÇO DE 2023 QUARTA – FEIRA
ITEM 01
3ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13/21. AUTORIA DA DEPUTADA CRISTINA SILVESTRI, DEPUTADO ADEMAR TRAIANO, DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI E DEPUTADO TERCÍLIO TURINI.
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PRÊMIO MENINAS OLÍMPICAS CONFERIDO PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ, OBJETIVANDO FOMENTAR A PARTICIPAÇÃO DE MENINAS EM OLIMPÍADA DE CONHECIMENTO, A FIM DE AMPLIAR SUAS ÁREAS DE ATUAÇÃO NO MERCADO DE TRABALHO, ATRAVÉS DAS OLIMPÍADAS CIENTÍFICAS.
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J., COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER E COMISSÃO DE EDUCAÇÃO. SUBSTITUTIVO GERAL DA C.C.J.
APRECIAR NESTE TURNO SUBSTITUTIVO GERAL APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO.

ITEM 02
2ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 86/22.
AUTORIA DO DEPUTADO GOURA, DEPUTADO REQUIÃO FILHO, DEPUTADO PROFESSOR LEMOS, DEPUTADO ARILSON CHIORATO, DEPUTADA LUCIANA RAFAGNIN, DEPUTADO NELSON LUERSEN, DEPUTADA MABEL CANTO, DEPUTADA CRISTINA SILVESTRI E DEPUTADO REICHEMBACH.
DISPÕE SOBRE A VISÃO ZERO NO PLANEJAMENTO VIÁRIO DO PARANÁ.
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J. E COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO.
SUBSTITUTIVO GERAL DA C.C.J.


ITEM 03
1ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 464/21.
AUTORIA DO DEPUTADO DO CARMO E DEPUTADA CRISTINA SILVESTRI.
INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE COMBATE A IMPORTUNAÇÃO SEXUAL NO TRANSPORTE RODOVIÁRIO COLETIVO INTERMUNICIPAL DE PASSAGEIROS NO ESTADO DO PARANÁ.
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J., COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO E COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER.
SUBSTITUTIVO GERAL DA C.C.J.
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